

I do! 我愿意

情歌天后梁静茹结婚了



“终于做了这个决定，别人怎么说我不理，只要你也一样的肯定，我愿意天涯海角都随你去……”以一首《勇气》带着歌迷走过感情风风雨雨的她，以无数脍炙人口的情歌抚慰人心的情歌天后——梁静茹，在菲律宾长滩岛沙滩上，与相恋两年半的男友赵元同(Tony)许下“凡事包容，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐。爱是永不止息”的誓言。

2010年2月1日，梁静茹步入婚姻殿堂。用台湾资深娱乐记者的话来讲：“梁静茹真的是娱乐圈的一朵奇葩，不炒作、不作怪、人缘好、疼歌迷，入行这么久，只有和玛莎的一段真感情以及与Tony的浪漫爱情故事，实在太不可思议了。”

500万的浪漫婚礼

红遍华语地区的31岁情歌天后梁静茹，终于告别单身，与拍拖三年的赵元同在菲律宾长滩岛举行海滩婚礼，六十位亲友一早到场，由好友戴佩妮和陈凤担任伴娘，而表哥张智成和易杰亦担任伴郎。由于梁静茹父亲早逝，主婚人的重任则交由提拔她出道的李宗盛做见证。

梁静茹穿上Vera Wang设计的象牙白色婚纱缓缓步上红地毯，与赵元同交换卡地亚婚戒后，新郎迫不及待地宣布：“感谢你成为我生命中的挚爱，成为我的唯一！只要跟你一起活着，我觉得我就是世界最快乐的人，永远永远！”一席表白让梁静茹泪水在眼眶打转。当她亲口说出“I do! 我愿意”那一口那，在场的亲友们都感动落泪。

两人在饭店更安排一段“沙之礼”仪式，分别手持两个装满白沙的容器，一起将白沙倒入玻璃瓶，密封起来作为纪念品，当中更包含“你中有我，我中有你”的意思。想不到惊喜一浪接一浪，新郎秘密请饭店安排出动了一艘风帆船开到沙滩边，上面还特别装饰了二人的英文名字“Tony & Fish”几个大字，以这艘满载幸福的“爱之帆”象征从此两人同舟共济向另一阶段起航的美丽人生。这样贴心的安排，让幸福洋溢的梁静茹不禁表示：“能跟最爱的亲人好友在这么美的地方团聚，还有我的最爱陪在身边，这是我从小憧憬，也应该是一个女生人生最大的幸福了！”

据知，这次婚礼筹备近四个月，耗资过百万港元，由于一对新人都很爱喝酒，故婚宴上也不乏美酒，他们除准备至爱的香槟，还将珍藏多年的VCP 1985年份的粉红香槟拿出来与宾客共饮，梁静茹开心表示实现了儿时对幸福的憧憬。

这只是她的第一场婚礼，接下来还会分别在马来西亚与中国的台湾办婚礼，与大家分享结婚的喜悦。3场婚宴要花掉500万元，对此她说：“办三场是为了尊重老人家，因为双方家人在不同的国家，会在不同的地方喝喜酒。”

如此体贴孝顺又毫无绯闻的梁静茹，值得拥有这么浪漫美好的婚礼，媒体评论如是说。的确，梁静茹出道以来就没和绯闻扯上关系，这在娱乐圈实在堪称奇迹，当记者问及有关绯闻问题时，梁静茹有些无奈地说：“绯闻也是这个圈子很普遍的现象，艺人需要维持一定的媒体曝光率，但是绯闻也会对个人生活造成影响。”外表看似柔弱的梁静茹还是不肯轻易屈服这个圈子的游戏规则，坚决不炒作绯闻，“不管发生什么，我还是坚持自己的想法，把精力放在唱歌上。”

上天眷顾的一对新人

梁静茹出道11年，一首首浪漫情歌告诉大家爱的甜美，恋的滋味，给了年轻男女追逐爱情的勇气，是当之无愧的情歌天后。上天也厚爱这位拥有天使般歌声的女生，在免受绯闻困扰之余，还拥有令人羡慕的浪漫爱情和童话般的婚礼。当然，上天不是独爱梁静茹一人，还有抱得美人归的真命天子，红酒商人Tony。

2007年，梁静茹在上海演唱会的庆功宴上认识了圈外人——Tony，聊天时发现彼此的经历和兴趣很相近，大家都是海外华人，Tony在美国长大，梁静茹在马来西亚长大，又都住在台湾，同是红酒爱好者，也都爱美食和旅行，而且喜欢同一位爵士歌手戴安娜·克瑞儿，于是对彼此产生好感。经过梁静茹唱片公司滚石唱片的执行长官陈勇志牵线，Tony对梁静茹展开追求，很快，两人坠入爱河。

两人虽然都很忙，由于工作缘故要各地跑，但时间与距离都无碍感情的日益增进。梁静茹多次公开称赞男友：“他很斯文，也有礼貌，有点幽默感，还是蛮贴心的。”Tony也盛赞梁静茹：“她善良、孝顺，对亲友照顾有加。”两人相交一年便进入了论及婚嫁的阶段。2009年1月，梁静茹带男友去见家长，3月两人赴意大利旅行，终于进一步认定彼此是托付终身的对象，Tony越发对梁静茹疼爱有加。2009年梁静茹在各地巡回演出，Tony尽量“爱相随”，若不能相随，也以短信、msn保持联系。

2009年6月中旬，梁静茹在马来西亚举办演唱会。适逢梁静茹生日，Tony送上价值17万元人民币的钻戒求婚，天后欣然点头。回首那一刻，梁静茹一脸的甜蜜：“当时他很有诚意，问我，‘你愿意在接下来的每个日子都让我来照顾你吗？不管有什么困难，我们一起走过！’”说完，Tony拿出戒指，跪地求婚，“当时我的反应是又哭又笑，说了一句，‘让我考虑一下’，但考虑的结果当然是同意，并且决定2010年年初结婚。”

正被成为“赵太”的甜蜜笼罩着的梁静茹心里还惦记着歌迷，她特别发表声明感谢一路支持她追求幸福的所有歌迷，她表示：“我已经很满足了，我会带着大家的祝福，永远珍惜这份得来不易的真爱！”她还让歌迷放心：“唱歌是我的最爱，我保证会继续把我的感动跟大家分享！”在忙完婚礼之后，她将随即展开新作品的筹备与积极规划全新世界巡回演唱会，到时候再在现场跟大家一起分享自己满满的幸福感，保证“让大家看到一个焕然一新的梁静茹！听到一个感情更饱满的梁静茹情歌！”

与玛莎分手亦是朋友

梁静茹在菲律宾浪漫大婚，媒体聚焦长滩岛之余，没有忽略身在台湾的摇滚乐团“五月天”成员玛莎，这位梁静茹的昔日恋人大方表示，已经发了短信恭喜前女友找到幸福的另一半，并且只要不因工作需要离开台湾的话，一定会出席梁静茹3月份在台北举行的婚宴，当面祝福一对新人。

出道11年的梁静茹只交过两个男朋友，在Tony之前，她与玛莎交往过很长一段时间。两人在一起四年，互相鼓励互相扶持，曾经是一对羡煞旁人的乐坛眷侣。

梁静茹和玛莎2003年相识，同属一家唱片公司的两人均处于事业的发展期，性格相合的他们常常聚在一起交流分享心得，渐渐由普通朋友变成知己挚友进而低调交往。两人交往期间很少一起出现，或者是公司很多同事在一起，媒体一直没有拍到过他们的亲密照。直到2006年情人节，梁静茹在上海举办演唱会，当时玛莎跟梁静茹情正浓，献上一大束玫瑰花，他与梁静茹、陈绮贞与钟成虎，两对恋人在台上大唱《分手快乐》，HIGH翻全场。当时没人想到，一年之后两人会一语成讫地分手了。

2007年农历新年前，玛莎与梁静茹协议分手，原因是梁静茹一心想婚，玛莎却还不想安定下来。据两人身边好友透露，玛莎虽迈入30岁大关，但却丝毫没有成家的念头，而他外形虽然看似呆呆的，但异性缘却相当好，身旁不乏女性友人相伴。这点让梁静茹感到相当没安全感，当梁静茹跟玛莎提议结婚后，玛莎立刻以工作为由拒绝，“五月天”团员表明结婚后，更让梁静茹向往起婚姻，并认为玛莎没有理由再以工作来推脱，数次争执后，梁静茹灰心放弃，以分手收场。

虽然因为结婚的事情产生分歧导致分手，但梁静茹经纪人表示，两人仍是好朋友，平时还是会通电话发短信，公司有饭局也都会出席。滚石唱片执行长官陈勇志说：“他们一直都是很好的朋友，这样的关系一直没变过。”

2007年7月22日，台北，五月天“离开地球表面JUMP”第2场演唱会上，嘉宾梁静茹跟五月天合唱《志明与春娇》，她还落落大方地对观众说：“我爱五月天成员，不会比大家少，多到连我自己都吓一跳。”玛莎听到梁静茹的话，做鬼脸响应，用手指自己脸上，还伸舌头，梁静茹与五月天唱《志明与春娇》时，唱到“我和你最好就到此”，两人目光不自觉地对到一起，这一幕被摄影机捕捉下来呈现在大屏幕上，没有爱也没有恨，从爱情归于友情，全场响起体谅与支持的掌声。

羊男



对于曾经的莎莎恋，有粉丝写下总结：

曾经的刘焯说“我这一辈子最幸福的事就是娶谢娜，只要她愿意嫁给我，我现在就可以娶她。”……结果呢。曾经的哥哥对梅艳芳说“到了我们40岁，你未嫁，我未娶，我们就在一起”……结果呢。

“你写给我，我的第一首歌，你和我十指紧扣，默写前奏”……可是，然后呢？能不能就让那年的那一对一永远地定格，就像歌词本你们写在一起的名字……

你说：过去了就过去了。你说：还好我有这首情歌。你说：那么，幸福吧。

主持人：羊男

闷而不骚，不娱自乐。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱：viviyc@126.com
QQ群：100483228

一周娱乐之最

最大嘴

四次堕胎偷情

著名演员丁嘉丽在参加河北省公民德行教育论坛时发表演讲。这位50岁的影星大曝自己的隐私，包括四次堕胎、观看色情影片、偷情等，以此来教育台下的2400名年轻人。丁嘉丽总结说：“当我回首我的前半生，一个女人其起点是非常重要的，一失足成千古恨，女孩一定要守住自己的第一道关口……现在的青少年迎合现代社会的开放，未婚先孕、一夜情、婚外恋太多了，其实最终的结果真的很凄惨，你会最终孤独。”这段话很快在网络上传流，引发强烈争议。



最倒霉

章子怡深陷“四重门”

2010年的章子怡真是开年不利，泼墨门、小三门、诈捐门，再加上诱惑门，章子怡这绯闻闹得有点收不住了。最初，章子怡就被曝光说照片被人泼墨，泼墨的人还大骂她是小三。随后，章子怡的好友甚至曝光章子怡是小三。再接着，又有人牵出章子怡的捐款数目有出入。如今，周润发为了为《孔子》造势更是使出猛料，称曾经在拍《卧虎藏龙》时被一个女明星诱惑，于是各媒体纷纷猜测是“国际章”。四重门怎么突围，看起来是个考验。



最扑朔

分手断财路

阿娇两年前受“不雅照事件”影响停工一年，赚不到钱。好在阿娇之后获有钱男友麦浚龙关照，麦浚龙为她拉线让其成为Bauhaus旗下Tough Jeansmith亚太区代言人，令复出势头十分威猛。不过去年两人分手，曾经讲过无条件支持阿娇的麦浚龙已经不再支持她，近日更以7位数字酬劳取代阿娇成为Tough Jeansmith代言人。没了这个大靠山，有传阿娇立即转讨好向华强儿子向佐，又同师弟William拍拖，誓要在感情上收回失地。

最生气

状告剧组

1月，已经开拍了1个月左右的新版《永不瞑目》剧组临阵换角，由赵子琪顶替了郝蕾。有匿名邮件向媒体爆料，郝蕾去年12月进组后与郭家铭的亲密和暧昧行为直线升温，郝蕾经常深夜带郭家铭去酒吧，喝酒、疯玩、不睡觉，“整天脸部浮肿，没精打采，化妆师都没法下手。”正因为如此剧组忍无可忍将郝蕾换掉。日前，郝蕾在博客上愤怒地回应：“别逼哑巴说话，我要做怒目金刚。”郝蕾把《永不瞑目》剧组告上了法庭，控诉“片方违约，临时换角”。

